

НОВОСТЬ
29.06.2017

НА ЯРЕГСКОМ МЕСТОРОЖДЕНИИ ВЕДЕТСЯ СТРОИТЕЛЬСТВО НОВЫХ ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЙ

В рамках комплексной программы развития Ярегского месторождения ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») ведется строительство новых очистных сооружений для трех нефтешахт. Едет подготовка основания под размещение основного оборудования. После ввода очистных сооружений стоки от каждой нефтешахты будут разделены на два потока.

Первый поток составят дождевые и талые воды вместе с промышленными стоками. Пройдя несколько ступеней очистки, они будут отводиться на новый Пункт подготовки и сбора нефти (ППСН), введенный в эксплуатацию осенью прошлого года. Подготовленная таким образом вода будет использоваться для производства пара, который закачивается в пласты при добыче высоковязкой нефти.

Второй поток составят хозяйственно-бытовые стоки. На современной установке «БИОКС» они будут проходить многоуровневую очистку от механической до бактериологической и возвращаться в природную среду.

Проект предусматривает оснащение новых очистных оборудованием отечественного производства, соответствующим всем современным стандартам.